PETITION

Nous, Élu(e)s, Citoyen(ne)s, qui avons décidé de RÉSISTER à la casse programmée des Services Publics et de nous engager avec le Collectif Creusois dans l’action pour leur défense et leur développement, appelons l’ensemble de la population à rejoindre notre mouvement.
Nous considérons que les Services Publics, grâce à leurs principes fondateurs, sont indispensables à toute société se réclamant de la liberté, de l’égalité, de la solidarité. Ils permettent de faire passer la satisfaction des besoins essentiels de la population avant les logiques de profit et de rentabilité financière.

 Ils constituent un facteur de cohésion sociale, de redistribution des richesses, d’aménagement équilibré du territoire.

 C’est pourquoi nous nous opposons à toutes les politiques de mise en concurrence, de déréglementation, de privatisation partielle ou totale qui, depuis quinze ans, ont fragilisé le Secteur Public, réduit sa portée et favorisé le démantèlement systématique auquel se livre le Gouvernement actuel.

Nous voulons au contraire :

· des Services Publics capables de mieux répondre aux exigences d’aujourd’hui, tant à la campagne qu’à la ville

·  des Services Publics démocratisés, davantage soumis au contrôle des Élus et des Usagers. 

Enfin, nous voulons contribuer, au-delà du 5 mars, à construire un mouvement national dont l’ampleur contraigne le Gouvernement à revoir ses choix en matière de Services Publics et à leur permettre, y compris de manière législative, de se développer, en leur consacrant une part plus importante des richesses produites. C’est nécessaire et c’est possible quand on connaît les énormes profits qu’ont réalisé cette année encore les grands groupes industriels et financiers Français !
En Creuse, comme partout, nous exigeons des Pouvoirs Publics l’engagement :

    - de ne plus procéder à aucune diminution du nombre de postes 

     -de maintenir l’ensemble des moyens humains et matériels dont disposent les Services Publics

     -de réunir une table ronde pour que toutes les composantes concernées (Pouvoirs Publics, Élus, Syndicats, Associations d’Usagers) réfléchissent ensemble sur les besoins en matière de Services Publics et sur les moyens nécessaires pour les satisfaire. 
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Collectif de Défense et de Développement des Services Publics de la Creuse ; collectif.creuse@wanadoo.fr


ou  CGT  11 rue Braconne 23000 Guéret  téléphone : 05 55 52 06 46








